Menga alt
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Men - ga alt, Men-ga alt, Men-ga jung, al - le kom-met
Bum bum  bum, rum-di-bum, bum bum bum, was renntdenn im
Wer heut it, wer heut it ndr-rischischt,  der taugt au fiir
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heut en Schwung Men-ga alt, Men-ga jung  heut do gohts mit Schwung
Stadt - le  rum. Rum-di-bum, bumbum bum rennt wia sia - dig rum?
Men - ga  nix. Wer heut it, nir-rischischt, taugt fiir Men-ga nix.
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Was  no reach - te  Men-ger send, fesch - tet heut mit Weib ond Kend.
D'r Tam-bor hot Trom-mel net, d'Katz  hot dren - na Jon - ge ghhet.
Wia  d'r Tam - bor bum bum bum, SO rennt heit ganz Men-ga rum.
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Men - ga  alt, Men - ga jung, heut do gohts mit  Schwung.
Rum - di - bum, bum bum bum dr Tam-bor  goht um.
Nar - ro hi Nar - ro - ho a - le sem - er do.




